METOINYECKHUE
BO3MOXHOCTH
MATEMATHUYECKHX
®OKYCOB




[lpeameT maTemMmaTukn
HaCTONIbKO CePbE3eH, YTO
Henb34 ynyckatb HM OQHOW
BO3MOXHOCTU caenaTb ero
3aHMMaTENbHbIM.

b. I'lackanb



Tawm,

1€ UICTUHA YCTAHABIUBACTCS
METOIOM JOKAa3aTeJIbCTBA,
TAJIBHEHUIIIETO
MCCIICAOBAHUS

HE TpeOyeTCH.



KaskapIli MareMaTu4ecCKu (pOKyC —
3TO TeOpeMa, BhIPAKAIIAA
onpeaeJeHHoe 001Iee CBONCTBO
qyuceJa Wi puryp.



I11aH pa3raaku J000NbLITHOU
3aBUCUMOCTH:

HaOJaonenue
I mnoresa

Jloka3arejabCTBO



dOKYC 1:

VYMHOXKEBTE YHCIIO cBOero poxkaeHus Ha 20, Kk Mpou3BeneHnIO
n06aBeTe 73, cyMMy YMHOXbTe Ha O. K nponsBeneHnto
npuOaBLTE HOMEDP MECHIA, B KOTOPOM BEI POJMIINCE, U €IIE
35. Coolbuure MHE pe3yabTar, U s CKaXy, KOIma Bac
IO3PABIATE C JHEM POXKICHUS.

Ipumep:
ITycTh mgara poxaenus 10 urons.
Torma monmyyaewm:

16 * 20 = 320;
320 + 73 = 393;
393 * 5 = 1969;

1965 + 7 = 1972;
1972 + 35 = 2007



OT1raaka

3amMeuaeM, 4TO €CJIU U3 COOOIMIECHHOTO
pesynsrara Beraects 400, To momyunrcs
YHCJI0, B KOTOPOM IIepBEIE 2 U PHI/ WiIn
nepsast oaHa 1rudpa/ cOCTAaBIAIOT YUCIIO
POXKACHUS, a NOCICAHUE IBE [UPPHI —
MCKOMBIU HOMEP MeECAIIA.

B npumepe: 2007-400=1607,
T.e. 1607 — 16 urons



Oo0ocHOBaAHME

Uncno poxaoeHust He bonee, Yem OBY3HAYHOE;
00O3Ha4YMM ero  /a MOXeT PaBHATLCS HYIHO/.

AHarnorn4Ho NCKoOMbIN HOMEP MecsLa NnpeacTaBuUM
Kak . BbInonHuUM ykasaHHble OeUCTBUS:



dokyc 2:

3ajayMaiiTe 4uciio. YIBoiTe ero u npudaskre 4.
Pasnenure Ha 2 u npubassre 7. YMHOXKbTE HA 8 U
oraumuTte 12. Paznenure Ha 4. Ha3zoBute UTOr.

Ipumep:
Bagymano 8. ITociaenoBareabHo HOTYYAEM:
8*2=16
16 +4 =20
20:2 =10
10+7=17
17 * 8 =136
136 — 12 = 124
124, : 4 = 31




OT1raaka

13 Ha3zBaHHOIO pe3ylbrara BelyuTaeM 15 u
AeIUM Ha 2:

31 —-15=16
16:2 = 8



Oo0ocHOBaAHME

3aJlyMaHoO 4. BBITIOJIHAS YKa3aHHbIE AECUCTBUS, TTOIYYUM
[IOCJIEOBATEIIBHO:

2a;
2a + 4;
a+ 2;
a+9;
8a +72;
8a + 00;
2a+ 15.

Boeruta 15 v nonenus Ha 2, Haxoaum 3aJIlyMaHHOE YHUCIIO.



dokyc 3

3agymaiite uncio. [Ipubassre K HeMy 2.
[TepeMHOXBTE TONYYUBIIHECS YHCIA U K
npousBeneHno npubassre 5. Hazosure uror, u s
yrajaro 3aJyMaHHOE YKCIIO.
Ilpumep:

3axymano 15.

15+ 2 =17

15 *17 = 255

255 +5 =260



OT1raaka

13 cOOOLIEHHOr0 UTOra HY>KHO BBIYeCTh 4,
W3BJIeYb KBaJAPATHbIN KOPEHb, U BLIYECTH U3
Hero 1:

2060 — 4 = 256
V256 =16
16 -1=15



OOOCHOBAaHUE

a;
a+ 2;
ala+2)=a° +2a;

a° +2a+5=@? +2a+1D)+4=@+1)"?
+4<;



dokyc 4

3axymaiite 4-30aunoe yncino. OT6pockTe B
HEM CHaJasia onHy mudpy crpasa, 3aTEM €IIle
OJIHY M 3aTeM elle oady. IlonydeHHsle 3
YKclla — TPEX—, ABY- U OJHO3HAYHOE —
caoxure. Cymmy yMHOKBTE Ha 9. K
IIPOU3BEICHUIO IPUOABLTE CYMMY LD
IIEPBOHAYAILHO 3aYMaHHOTO
yeTbIpex3Haynoro yucia. Hy xak? S yramana?
DTO U €CTh 3ayMaHHOE BAMH YHCIIO?



IHpumep

3agymaHo: 5348.

534 + 53 + 5 = 592

592 * 9 =5328

Cymma umdop ncexogHoro vucna 20.
5328 + 20 = 5348.



Oo0ocHOBaAHME

=1000a+100b+10c + d.

[Tocne oTOpackiBaHUs MUMPHI €AUHUIL TTOTYYaeM YUCIIO

100a+10b + c.

[Tocie oTOpachiBaHUs €11e OJHOW HU(PHI ClIpaBa MOIy4acM

10a+b.
ITocne oTOpackiBaHuUs €1ie OJHOM IIU(PHI ClIpaBa OCTaeTCs a.
CxmagsiBaem: (100a+10b+c)+(10a+b) +a =
=111a+11 b+ c.

[Tocne ymHOxeHus Ha 9 umeem: 999 a+ 99 b + 9c.
[Ipu6asus a + b+ ¢ + d, monyunm ucxomHOE YKCIO

1000a+100b +10c + d.
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